
 
 

 

 

 
Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4)  450 kilometrelik Ankara-İstanbul yolunu 5 
saatte giden bir otomobil, aynı yolu 3 saatte 
gitmek için saatte kaç kilometre hızla gitmesi 
gerekir 
 

8)  Bir çiftlikteki ineklerin ayaklarının toplamı 
72’dir. Ördeklerin ayak sayılarının toplamı da 
46’dır. Bu çiftlikte toplam kaç inek ve ördek 
vardır? 
 

7) Bir sınıftaki 18 sıraya öğrenciler 3’er kişi 
otursa kimse ayakta kalmıyor. Bu öğrencileri 2 
grup yaparsak her grupta kaç öğrenci olur? 
 

 
 

3) Bir çiftlikteki 40 tane inek, günlük 720 litre 
süt vermektedir. Buna göre çiftlikteki bir inek 
günde kaç litre süt verir?  

 

 

6) Başak’ın ninesi 65 yaşındadır. Bundan 9 yıl 
önce ninesinin yaşı Başak’ın yaşının 9 katı 
olduğuna göre Başak şimdi kaç yaşındadır? 

 

2) 9 katının 30 eksiği 690 olan sayı kaçtır? 

 

Konu: Bölme İşlemi İle İlgili Problemler 4 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 
Numarası  : ………………………………. 

1) Okulumuzda 1728 öğrenci ve 36 sınıf 
vardır. Her sınıfta ortalama kaç öğrenci 
vardır? 

5) Babam 1200 TL olan fırının yarısını peşin, 
kalanını 5 taksit olmak üzere anlaştı. Bu fırının 
her taksiti kaç liradır? 
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15)  Bir ayakkabı satıcısı 5 çift ayakkabıyı 
150 TL’den alıp bir çiftini 45 TL’den satıyor. 
Bu satıcı 30 çift ayakkabının satışından kaç 
TL kar eder? 

 

 

16) Ali 360 sayfalık kitabın ilk gün 30 
sayfasını, ikinci gün ilk günden 8 sayfa eksik 
okuyor. Kalan sayfaları 7 günde bitirebilmesi 
için Ali günde kaç sayfa okuması gerekir? 

 

 

14) 404 ÷ 4 işleminde bölüm ile bölünenin 
arasındaki fark kaçtır? 

 

 

10)  Dedem 83 yaşındadır. Dedem bir yaş 
daha büyük olsaydı, benim yaşımın 14 katı 
yaşta olacaktı. Ben kaç yaşındayım? 

 

 

 

 

9) Dedemin 485 TL’si vardır. Dedemin 115 
TL’si daha olsaydı, bayramda her torununa 
40 TL verecekmiş. Dedemin kaç torunu 
vardır? 

   
 

 

11)  Bir bakkal 450 kilogram şekerin 300 
kilogramını 5 kg’lık poşetlere, geri kalan 
şekeri 3 kg’lık poşetlere dolduruyor. Bu iş 
için bakkal kaç poşet kullanmıştır? 

 

 

13)  Bir bölme işleminde bölen ile bölümün 
çarpımı 72, kalan ise 5 olduğuna göre 
bölünen sayı kaçtır? 
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12)  Bir yazar her gün 5 sayfasını yazdığı 
romanı 60 günde bitirebiliyor. Yazar, her 
gün 15 sayfa yazsaydı, romanı kaç günde 
bitirecekti?  

 


